



Житель г. Рязани предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм знакомому



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя областного центра, 2000 года рождения, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что 14 мая 2023 года возле одного из домов по ул.Тимакова г. Рязани в ходе бытового конфликта при распитии спиртных напитков обвиняемый нанес знакомому множественные удары по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

На основании ходатайства следователя обвиняемый был заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1814137>